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[信頼される学校] 
① 学校は、たより等で学校の様子を十分に保

護者に伝えている。     ≪市共通≫ 
                      

② 学校は、保護者や地域の方が、学校行事等

に参加しやすいように努めている。 

≪市共通≫ 
 

③ 学校は、保護者の思いや願いに対して適切

に対応している。      ≪市共通≫ 
 
④ 二中ブロックでは、小中特別支援学校がよ

く連携している。   ≪本校独自項目≫ 
 

⑤ 本校では、感染症の流行状況や不審者情報

等について、文書やメールを使った情報提

供に努めていますが、必要な情報が適切に

発信されていると思いますか。  

≪本校独自項目≫ 
 

 

 

 

 

 『信頼される学校づくり』については、③「思いや願い」について、２ポイント向上しています。

担任として、学校として、保護者の皆様の声に耳を傾け、より良い方向に改善するよう今後とも努め

てまいります。「おやっ」と気になることがありましたら担任までご相談いただき、子どもの望ましい

成長につなげてまいりたいと思います。市内の学校ホームページが夏季休業中に一新いたしました。

「学校の様子」「今日の給食」はブログ形式にて更新していますので、是非ご確認ください。 

【その他】   全て本校独自項目 

①お子さんは、毎日学校に行くことを楽しみにし

ていますか。 

②お子さんは、自分で考え決めたことは家庭でも

最後まで粘り強く取り組んでいますか。 

③学校での学習面や生活面での状況を子どもの話

やノート、作品等を見て、良いところをほめ、

励ますよう言葉かけをしていますか。 

④日頃からお子さんの話をよく聞き、進んでコミ

ュニケーションをとるようにしていますか。 

⑤お子さんにあいさつ、言葉遣い、公共のマナー、

防犯などについて具体的に教えたり、話し合い

をもったりしていますか。 

⑥早寝、早起き、朝ご飯などお子さんの生活習慣

づくりに取り組んでいますか。 

⑦学校だより、授業参観、懇談会などを通じて教

育活動の内容や子どもたちの様子を理解してい

ますか。 

⑧PTA 活動や家庭教育学級に積極的に参加してい

ますか。 
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① たより等 

【本年度】 

【昨年度】 

② 行事 

【本年度】 

【昨年度】 

③ 思い願い 

【本年度】 

【昨年度】 

④ ブロック 

【本年度】 

【昨年度】 

⑤ 情報 

【本年度】 

【昨年度】 
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① 楽しみ 

【本年度】 

【昨年度】 

② 粘り強く 

【本年度】 

【昨年度】 

③ 励まし 

【本年度】 

【昨年度】 

④ コミュニ 

【本年度】 

【昨年度】 

⑤ マナー 

【本年度】 

【昨年度】 

⑥ 生活習慣 

【本年度】 

【昨年度】 

⑦ 理解 

【本年度】 

【昨年度】 

⑧ 参加 

【本年度】 

【昨年度】 


